L'indien

Pierre Goujon
Ecole de Thoiras
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I'indien sort de son tipi L'indien sort de son tipi a cheval part a la chasse 3 cheval part a la chasse
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son tipi le suit son tipi le suit d'une fléche tue un bison d'une fléche tue un bison
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trois ours et un saumon trois ours et un saumon son tipi le suit son tipi le suit
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En kayack descend la riviére en kayack descend la riviére son arc en bandouliére son arc en bandouliére
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son tipi le suit son tipi le suit son tipi le suit mais ne le trouve plus
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car il est perdu

car il est perdu



